

# Hudební zážitky v rytmu oslav města a Májováku

Kombinace 750. výročí Karviné a 110 let symfonického dechového orchestru nabídne to nejlepší

Jak jinak než hudbou v tom nejlepším podání může Májovák oslavit své výročí. Výroční galakonzert hostil Dům kultury města Ostravy. Hlavním bodem programu bylo dílo španělského autora Óscara Navarra „Il Concerto para clarinete y banda sinfónica“, ve kterém se virtuózním klarinetovým sólem představil Ondřej Janča. V dalším programu pod taktovkou šéfdirigenta Ondřeje Packana zazněla díla Thomase Dosse „Triumphal Prelude“, Samuela Haza „Ara-

besque“. V druhé polovině zazněly skladby českých autorů: „Skočná“ z opery Prodaná nevěsta Bedřicha Smetany, „Čtyři parafráze na české lidové písně“ Pavla Staňka, „Pekelný tanec“ z Čerta a Káči Antonína Dvořáka a „Ozvěny tance“ Evžena Zámečnicka. Celý koncert zakončil slavný „Florentinský pochod“ Julia Fučíka. Slovem provázela Daniela Walová. S gratulací vystoupil rovněž čestný dirigent Májováku Milan Bystroň, který popřál orchestru vše nejlepší

do dalších let. Koncert se konal za podpory Nadačního fondu Residomo a Život umělce, Nadace Lanek a statutárního města Karviné, které v publiku reprezentoval primátor města Jan Wolf (ČSSD). Po skončení koncertu Jan Wolf nešetřil chválou: „Podle očekávání se jednalo o nádherný kulturní zážitek, Májovák opět neklamal. Věřím, že se s mnohými hosty uvidíme také v Karviné, kde Májovák vystoupí v rámci červnových Dnů Karviné.“

Předseda správní rady Májováku Petr Ženč k chystanému vystoupení na oslavách města dodává: „Přijměte naše pozvání na koncert nejznámějších muzikálových melodií s těmi nejlepšími sólisty, držiteli mnoha ocenění a Cen Thálie, v nových aranžích, které jste ještě neslyšeli. Těšíme se na setkání s vámi na Dnech Karviné v pátek 8. června od 21.00 hodin na Masarykově náměstí.“ Pod taktovkou Ondřeje Packana se představí Hana Fialová, Martina Šnytová, Nela Žáková, Ján Slezák nebo Petr Gazdík.

Již ve středu 6. června proběhne od 17.30 hodin v prostorách Střediska hudby a umění Regionální knihovny Karviná a umění Vernisáž výstavy k výročí 110 let založení Symfonického dechového orchestru Májovák Karviná. Výstava nabídne nádherné fotografie autorů Edmunda Kijonky a Milana Polónyho i další artefakty připomínající bohatou historii i současnost orchestru, který proslavil Karvinou doma i v zahraničí. Během vernisáže dojde i k představení nové publikace věnované tomuto výročí. Vernisáž doplní vystoupení dechového kvinteta – flétna, hoboj, klarinet, fagot a lesní roh – složeného z předních hráčů orchestru. Na programu budou díla W. A. Mozarta a Pavla Staňka. Výstava potrvá do pátku 29. června tohoto roku. Hrdými partnery výstavy jsou statutární město Karviná a Nadace OKD.



## ČERVEN 2018

LODIČKY  
DOKOŘÁN

- 9. DNY KARVINÉ**  
 Program Dnů Karviné podpoříme electro stage. Vystoupí DJ Loki, DJ Djeda Lebeda, Drop Database. Začátek 19:00
- 17. TÁTA FEST**  
 Táta Fest 2018, prima odpoledne pro táty s dětmi ve věku 3-10 let. Začátek 15:00
- 23. TVARŮŽKOVÉ HODY**  
 Tvarůžkové speciality všeho druhu. O hudební program se postará FoPa, Drops, New Bridge. Začátek 13:00. Vstupné 30 Kč.
- 24. ONDRA KOZÁK**  
 Sólový koncert všestranného hudebníka, po kterém proběhne kytarový workshop. Začátek 16:00, vstupné dobrovolné
- 29. HELAX OPEN AIR - SRDCE BEACH**  
 Taneční párty, která zahájí prázdniny! Našlapaný program, můžete se těšit na DJ z Helaxu! Začátek 20:00. Vstupné 150 Kč.

Z akcí mohou být pořizovány fotografické, audiovizuální nebo jiné záznamy zachycující osoby účastníků. Na žádost budou tyto záznamy odstraněny.

**Program se může měnit!**

Sledujte náš facebook, kde najdete všechny aktuální informace!  
[www.dokoran.info](http://www.dokoran.info) [lodickydokoran](https://www.facebook.com/lodickydokoran)

## LÉTO na ZÁMKU

### Filosofská historie aneb revoluční rok 1848

Jak se tancovalo v období biedermeieru.  
Co se dělo v revolučním roce 1848 na  
pozadí románu Aloise Jiráska.  
Provádění v kostýmech „jako Sissi“.  
Ranní oblékání šlechtické  
i měšťanské paní.  
Kočárové projížd'ky.

**Zámek Fryštát**  
**v Karviné 30. 6. 2018**  
**10-17 hodin**  
[www.zamek-frystat.cz](http://www.zamek-frystat.cz)  
tel. 596 387 340